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Girlanden aus Bäckergarn, Holzkugeln und Sternen

Das braucht’s:

Werkzeug:

Girlanden sind eine wunderschöne 
Dekorationsart. Da sie nur an einem Ort 
festgemacht sind (meist oben), sind sie 
immer in leichter Bewegung und wirken 
dadurch lebendig. Du kannst verschiedenste 
Girlanden auffädeln und damit den 
Weihnachtsbaum, die Eingangstüre, das 
Fenster oder ein ekklusives Geschenk 
dekorieren. Deiner Fantasie sind keine 
Grenzen gesetzt. Sicher machen so schöne 
Hänger auch als Geschenk grosse Freude!

Schwierigkeitsgrad:**

• das Freebook "Girlanden basteln mit Holzkugeln, Garn und mehr"

• 1 Kone Makramee-Garn Baumwolle 50 m (naturweiss)

• Bäcker-Garn "Uni" (naturweiss)

• 1 x Holzkugeln "Mix" im Set - 21 Stück assortiert (natur)

• Sterne ausgestanzt oder ausgeschnitten aus "paperTEX", dem waschbaren Papier von 	
	 KREANDO, aus Transparentpapier oder festem Papier (zum Beispiel Zeitschriften)

• evtl. Glöckchen oder kleine Tannzapfen für das Ende der Girlande

• evtl. Holzring für das Ende der Girlanden

• evtl. Stickring als Ergänzung

• Bastelschere

• Stanzzange  "Tolle Lochmuster" 	

	 • Sticknadeln mit Spitze - 6 Stück 
	   (No 18-22)
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2.Schneide am anderen Ende zwei 
5 cm lange Stücke Garn ab.

3.Binde diese mit dem 
Garnende zusammen. Drehe nun 
das Garn auseinander und franse 
den Tassel aus.
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So geht’s Schritt für Schritt:

1.Schneide 1 m Makrameegarn ab und 
reibe an einem Ende mit einer Kerze 
darüber, bis das Garnende ganz einge-
wachst ist. Drücke das Ende nun mit deinen 
warmen Fingern zu einem kompakten Ende 
zusammen. Immer wenn deine Schnur nun 
ausfranst, kannst du das Ende wieder 
zusammenfügen.
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4.Frisiere „den Zottel“ mit 
einer Schere.

5.Schneide oder stanze aus 
verschiedenen Papieren und aus 
paperTEX Sterne aus. In der Mitte 
lochst du diese mit Hilfe einer 
Lochzange.

6.Fädle abwechslungsweise 
Holzkugeln und Sterne auf das Garn 
auf. Dort wo du diese platzieren 
möchtest, machst du einen Knoten.
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5.Fertig- so einfach geht’s, nun 
kannst du variieren und verschiedene 
Girlanden gestalten. Viel Spass!

Viel Spass 

mit deiner

selbstgemachten 

Girlande!

Folge uns auf Facebook oder 
Instagram und zeige uns deine 
Werke indem du mit #kreando 
verlinkst.
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Tipps:

• Wenn du Girlanden mit dünnerem 
	 Bäckergarn machst, kannst du 
	 die Sterne auch mit einer spitzen 
	 Wollnadel auffädeln. Die Sterne 
	 liegen und wirken dann anders 
	 (auch sehr schön!).

• Die Enden der Girlanden können 
	 gerne auch mit einem Glöckchen aus 
	 Metall oder einem kleinen Tannenzapfen, 	
	 anstelle der Tassel, gestaltet werden.

• Ebenfalls ist ein Holzring ein sehr 
	 dekorativer Abschluss
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• Das Tasselenede funktioniert auch mit 		
	 dünnem Garn sehr gut. Die beiden 
	 kurzen Stücke sollten aber aus dickerem 
	 Makrameegarn sein.

• Sehr schön wirken die Dekogirlanden 
	 auch zusammen mit einem Stickring. 
	 Drucke dazu ein beliebiges Motiv auf 
	 Transparentpapier aus und spanne das 
	 Papier in einen Stickring ein.
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